

Bartoszyce, 15.03.2021r.

Znak sprawy: PP.271.10.2021

### KOMUNIKAT NR 3

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.: „Bartoszyckie szkoły stawiają na kompetencje kluczowe! – zakup i dostawa sprzętu ICT”

Zgodnie z art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019 ze zm) Zamawiający informuje o zapytaniach i odpowiedziach dotyczących treści specyfikacji warunków zamówienia.

#### Sprostowanie do komunikatu nr 2

Było

#### **Odpowiedź pytanie 2.**

Zamawiający dopuści paski nadrukowane na stałe, ale przyciski muszą być programowalne.

Powinno być

#### **Odpowiedź pytanie 2.**

Zamawiający dopuści paski nadrukowane na stałe, ale paski muszą być programowalne.

Nie zastosowanie się do treści komunikatu nie daje podstaw do wnoszenia środków ochrony prawnej.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści SWZ, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

---

Wioletta Poddenek